

# 拆违建拆出300多块城墙砖

## 将集中整理送到南京市城墙管理处保存



拆出的城墙砖都放在一起  
现代快报记者 李宇龙 摄

快报讯(记者 李宇龙)昨天中午,市民吴先生拨打现代快报热线96060反映,鼓楼区模范马路靠近南瑞路附近,路边的房子正在进行拆迁,好像拆下了很多明城墙砖。市城墙管理处的工作人员表示,现场大约有300多块城墙砖,少部分是明代城墙砖。这些城墙砖集中整理好后,会送往市城墙管理处保存。

吴先生就住在附近,他告诉现代快报记者,这些房子大约建于上世纪80年代,建造时使用了一部分城墙砖。吴先生说,按照有关规定,拆下来的城墙砖应该由南京市城

墙管理处回收,不过,他发现施工现场并没有城墙管理处的工作人员。为此,吴先生联系了现代快报和南京市城墙管理处。

现代快报记者赶到现场后,发现在路边大约一百米长的一堵围墙内,有类似于城墙砖的青色大砖块。此外,墙边也堆放着不少已经被拆下来的青色大砖块,有几块砖上还刻着字,不过已经看不清楚具体是什么字了。

不久,南京市城墙管理处的工作人员也赶到了现场,并且要求工人停止施工。这位工作人员观察了一番表示,现场大约有300多块城

墙砖,其中少部分是明代城墙砖。现场施工的一名工人说,他接到领导的指示,将这些城墙砖拆下来之后集中整理,然后统一运走保管。

现代快报记者了解到,被拆除的这些房屋是违建,中央门街道办事处城管科派人拆迁时发现城墙砖,之后上报。除此之外,鼓楼区旅游局也得知了这个情况,专门派人到现场看管。

目前,南京市城墙管理处的工作人员和鼓楼区旅游局的工作人员已经对接,这些城墙砖集中整理好之后,将送往南京市城墙管理处保存。(爆料人线索费50元)

### 青奥步行桥取名 后续报道

#### 叫“南京眼步行桥”如何

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报报道了《青奥步行桥有名字啦,叫“南京眼”》的消息,南京地名专家薛光认为,如同英国的“伦敦眼”(又称为千禧之轮,是世界上首座,也是世界上最大的观景摩天轮),“南京眼”这个名字也体现了一定的时代特色。名称虽好,但存在一点瑕疵,那就是缺失地名通名。

薛光分析,桥名也是一条地名。“南京眼”既不符合今年3月省人大颁布的《江苏省地名管理条例》中,地名一般由专名和通名两部分组成的规定,也与2007年11月市人大发布的《南京市地名管理条例》中,标准地名应当由专名和通名两部分组成的精神相违背。如果将“南京眼”作为一个桥名的专名,再加上一个桥名的通名,如此一来就完美了。“我倾向于‘南京眼步行桥’或‘南京眼景观桥’。”

# 超高货车撞断老法桐“胳膊”

## 园林专家:黄浦路、长江路、珠江路的法桐分枝点低,容易受伤



法桐树枝被撞断 爆料人供图

快报讯(记者 余乐)昨天凌晨,珠江路上的一株老法桐“胳膊”被撞断。闻声赶过去的市民周先生发现,法桐被折断的树枝足有四五十公分粗,连带着将整个树干撕扯成两半。截至记者发稿时,肇事的货车司机仍未找到。

昨天一早,现代快报记者赶到珠江路265号附近。快车道旁的一株老法桐“胳膊”折断,由于树枝粗壮,园林绿化工人不得不将其截成十几段分批运走。抬头一看,这株

老法桐不但“胳膊”掉了一只,分枝处露出黑黑的空洞,树身也被撕裂,几乎成了两半。周先生告诉记者,5月30日晚上11点左右,一辆大型货车开到这里,试图从慢车道上驶过,被市民阻拦后绕至快车道上,由于集装箱太高,先后撞上两株法桐的枝干。到了凌晨,其中一株老法桐一侧枝干全部断裂。

玄武园林绿化公司处工作人员告诉记者,“法桐的景观效果已经完全丧失了,以后会逐步腐烂、

偏冠,甚至死亡。”他说。

根据相关条例,撞裂这株法桐,至少要赔一万多元。在黄浦路、长江路、珠江路等路段,种植的都是年岁久远的老法桐。不过,这些路也是撞击事故频发的路段。“以前在法桐树杈间安插电线,电线的位置设置太低了,造成法桐的分枝点也低。”一名园林专家告诉记者,法桐以前都位于慢车道旁,现在慢车道被拓成了快车道,货车夜间很容易撞上。(钱先生线索费50元)

### 狮麟驾院江东门分校搬迁

快报讯(记者 毛丽萍)昨天中午11:58,南京狮麟驾院江东门分校正式搬迁。

据了解,该分校目前还有上千名学员在学车,已经停止招收新学员。今天起,大多数学员将转场到金陵驾校训练场练车。至于什么时候恢复招生,驾校相关负责人称要看青奥会后的规划安排。

凭此报纸,到店充100元得130元



# 好吃不贵 真知味

## 三五知己小酌 仅需168元

真知味郑重承诺: 坚守品质, 鸡精味精不入菜, 原汁原味原生态!








同步火热销售中 汉中路店 86792228 月牙湖店 84649878 迈皋桥店 66615777 泰尚房一店 87775588 泰尚房二店 86792777

# 往事

忆江南

品往事·忆江南

饮一口好酒,

品悠悠往事,

醉半许甘醇,

忆烟雨江南。



诚征合作经销商 / 025/84783571 / 四川水井坊股份有限公司 荣誉出品